Школьная весна.

Ученицы бю и бя классов активисты РДШ 26 мая приняли участие в открытии и мероприятиях в рамках финала Республиканского фестиваля «Школьная весна-2022», посвящённого празднованию 100-летия со дня основания пионерской организации. Фестиваль объединил школьные творческие коллективы и активистов РДШ школ Чувашской Республики. На территории этнокомплекса Амазония развернулась работа интерактивных площадок, на которых ребятам предлагалось поучаствовать в различных активностях. А на главной сцене состоялся фестиваль-конкурс финалистов. Ни дождь,ни прохладная погода не стали помехой для хорошего настроения!

Руководитель: Спирина А. И.